8 февраля 2019 года N 33- ₁	ЭΠ
--	----

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В СОСТАВ СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ КАЗАЧЕСТВА, УТВЕРЖДЕННЫЙ
РАСПОРЯЖЕНИЕМ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 20 ДЕКАБРЯ 2016
Г. N 414-PП,

И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 29 МАЯ 2012 Г. N 245-PП

"О ПРЕДСЕДАТЕЛЕ СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ КАЗАЧЕСТВА"

1. Внести в состав Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, утвержденный распоряжением Президента Российской Федерации от 20 декабря 2016 г. N

414-рп "Об утверждении состава Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 52, ст. 7625; 2017, N 41, ст. 5944), изменения, включив в него Серышева А.А. - помощника Президента Российской Федерации (председатель Совета) и исключив из него Беглова А.Д.

- 2. Признать утратившим силу распоряжение Президента Российской Федерации от 29 мая 2012 г. N 245-рп "О председателе Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 23, ст. 3005).
- 3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В.ПУТИН

8 февраля 2019 года N 33-рп